

Seznámení s provozem školní družiny.

Vážení rodiče, dovoluji, abychom vás orientačně seznámili s provozem školní družiny (ŠD) při naší Základní škole.

Školní družina zabezpečuje dětem náplň volného času v době před vyučováním, odpoledne po vyučování a před odchodem domů. Časové rozvržení a uspořádání činností ve ŠD se řídí požadavky psychohygieny a je takové, aby podporovalo zdravý tělesný, duševní a sociální vývoj dítěte.

Relaxační činnosti slouží k odstranění únavy a zařazujeme je pravidelně po obědě.

Aktivní odpočinek (rekreační činnosti) slouží k regeneraci sil a zařazujeme pohybové, sportovní a manuální prvky (převážně venku – organizované nebo spontánní činnosti).

Zájmové činnosti umožňují dětem seberalizaci a rozvoj pohybových dovedností.

Provoz ŠD

Školní družina se otevírá v 6.30 hod. Děti mají možnost se do ŠD dostavit až do 7.15 hod. pak se škola zamyká. Po ranní činnosti ve ŠD, tj. v 7.40 hod. doprovází vychovatelka děti k šatnám a děti odcházejí do tříd. Po vyučování učitelé dovedou děti do ŠD, předají je vychovatelce a v družině již následují jednotlivé činnosti. Každé oddělení má svůj specifický plán aktivit.

Provoz školní družiny končí v 17.30 hodin.

Každý den chodíme s dětmi na vycházky od 14.00 hod. do 15.00 hod. Prosím, vyzvedávejte své děti ze školní družiny tak, aby jste nenarušovali aktivní činnost vašich dětí, nejlépe před vycházkou a po vycházce. V době vycházky je od pondělí do čtvrtka provozována třída s dozorem pro děti, jejichž kroužek začíná či končí mezi 14.00 a 15.00 hod, jsou po nemoci, nebo si je v tuto dobu potřebujete vyzvednout. Tuto informaci je třeba předat písemnou formou paní vychovatelce.

Poplatek za školní družinu.

Poplatek za školní družinu činí 2000,- Kč za školní rok, to znamená 200,- Kč měsíčně. Poplatek uhradte převodem na účet školy. Číslo účtu a příslušný variabilní symbol vám bude sdělen v září, při odevzdání zápisního lístku do ŠD vychovatelce příslušného oddělení.

Vyzvedávání dětí ze školní družiny.

Rodiče musí vyplnit Zápisní lístek do ŠD, kde je uvedeno, kdo bude dítě vyzvedávat ze ŠD, případně pokud dítě odchází samo, v kolik hodin a poznámku „Odchází samo,..“ V případě změny odchodu požadujeme písemnou zprávu.

Na telefonickou výzvu, SMS zprávu, nebo e-mail, nebude dítě ze ŠD uvolněno.

Trvalé odhlášení ze školní družiny lze pouze písemnou formou.

Do ŠD doporučujeme

- převlečení na ven (tepláky, starší kalhoty, popř. tričko, bundu, v zimě oteplovací kalhoty.
 - tekuté mýdlo, celé balení papírových kapesníků, šťávu, papírové kuchyňské utěrky místo ručníku.
- Oblečení je třeba podepsat.
Uvítáme jakékoli množství papíru na kreslení.

TELEFONICKÉ SPOJENÍ DO ŠKOLNÍ DRUŽINY 603 159 021

Všechny vaše dotazy rády zodpovím a na vaše děti se těším paní vychovatelky .
Hana Gröblová vedoucí školní družiny